
GARTER MARLER CARDIGAN
BY STEPHEN WEST

Этот кардиган платочной вязкой предназначен для демонстрации ваших остатков пряжи 
толщины fingering weight. Вся работа выполняется две нити, чтобы максимально 
использовать запасы пряжи. Конструкция вязания сверху позволяет легко примерять 
кардиган и регулировать длину по мере вязания. Этот дизайн очень легко вязать простой 
платочной вязкой и с краями резинкой. Нырните в свои запасы и рисуйте своими нитями, 
чтобы создать самый уютный лоскутный кардиган.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



МРАМОРНЫЙ КАРДИГАН ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКОЙ
от STEPHEN WEST

Размеры: 1 [2, 3, 4, 5] [6, 7, 8, 9]

Финальные измерения: 94 [104, 114, 119, 132] 
[145, 152, 163, 170] см в окр. груди. 
Измерения сняты после блокировки.
Пример показан в размере 4 с положительным 
припуском 8 см.
Глубина кокетки, длина рукавов и тела легко 
настраиваются.

Пряжа: Fingering weight, в два сложения.
Мраморное полотно, получается в результате 
сложения двух нитей пряжи толщины fingering 
weight (380-550 м/100 г.), что в результате даёт 
пряжу толщины DK (200-240 м/100 г).

Количество  пряжи: примерно 1737 [1920, 2377, 
2835, 3292] [3749, 4206, 4663, 5121] м. всего.

Оценка количества пряжи рассчитана для общего 
количества пряжи толщиной fingering weight. Эта 
оценка немного завышена, поэтому у вас будет 
более чем достаточно пряжи для завершения 
вашего кардигана. Я рекомендую взять большую 
стопку пряжи, чтобы у вас было более чем 
достаточно вариантов цветов для работы во время 
вязания.

Показано из: Разнообразие пряжи толщиной 
fingering weight, включая Qing Fibre Dashing Sassy 
и High Twist BFL, Undercover Otter Squirm Sock и 
Singularity, West Wool Bicycle, West Wool Glowhair, 
Walk Collection Cottage Merinoб и Life in the Long 
Grass Singles.

Спицы: круговые спицы 4 мм, длиной 100 см или 
на 1 размер меньше, чем спицы основного размера
круговые спицы 4.5 мм, длиной 100 см или 
размера подходящего для указанной плотности.

Другое: 1 маркер, гобеленовая игла, бросовая 
пряжа, 10 пуговиц диаметром 2.5 см, 
10 маркеров-колец.
Для меньших размеров вам может понадобиться 
меньше пуговиц. Вы можете сделать сколько 
пуговиц и петель вы хотите для своего кардигана.

Плотность вязания: 20 п. и 38 рядов = 10 см, 
платочной вязкой, после блокировки, используя 
спицы большего размера.

Схема размеров
A: Окр. груди 
94 [104, 114, 119, 132] [145, 152, 163, 170] см
B: Глубина кокетки 
20 [23, 23, 23, 25] [28, 28, 28, 30] см
C: Окр. рукава сверху 
30 [30, 36, 36, 38] [41, 46, 48, 51] см
D: Окр. манжеты 
23 [23, 25, 25, 25] [25, 28, 28, 30] см
Глубина кокетки, длина рукавов и тела легко 
настраиваются.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2



Сокращения

лиц.: лицевая
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как лиц.
М: маркер
П1: (прибавить 1) прибавить 1 петлю, используя 
петельный набор петель. Если вы предпочитаете 
более плотные прибавки, вы также можете 
прибавить петлю из протяжки.
изн.: изнаночная

пМ: повесить маркер на правую спицу
круг.р.: круговой ряд
ЛС: лицевая сторона
сн.: снять петлю как изн., если не указано иное
ссл:  снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять 
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе п
п.: петля
скр.: скрещенная
ИС: изнаночная сторона
нпр: с нитью перед работой

ИНСТРУКЦИИ

ВОРОТНИК
Используя две нити, сложенные вместе, и спицы 
меньшего размера (4 мм), набрать 90 п.

Резинка 2x2
Ряд 1 (ЛС): (2 лиц., 2 изн.) до последних 2 п., 
2 лиц.
Ряд 2 (ИС): 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца ряда.

Повторить последние 2 ряда резинки 2x2 ещё 7 раз
или примерно до 5 см. Перейти на спицы 
большего размера (4.5 мм). Начните менять цвета 
для создания мраморного эффекта. Меняйте по 
одной нити за раз, чтобы добиться плавного 
изменения мраморного цвета.

Вплетайте свои концы по ходу вязания! 
Используйте технику вплетения Стивена, вводя 
нити новых цветов. Посмотрите это видео от 
Westknits, по выполнению этой техники.
https://youtu.be/Fz292NAjH2M

Вы также можете вплести свои концы в полотно, 
провязывая концы пряжи вместе с вашим новым 
цветом в течении 8 – 10 п.

След. Ряд (ЛС): 1 лиц., (2 лиц., П1) до последней 
п., сн.1 нпр. 134 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ
Следующие ряды выполняются с использованием 
метода Westknits Shortcut Row. Посмотрите это 
видео от Westknits https://youtu.be/cp7gRnnxtiQ .

Ряд 1 (ЛС): Лиц. до последних 18 п., повернуть, 
чтобы работать с ИС.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., пМ, лиц. до последних 18 п., 
повернуть, чтобы работать с ЛС.

Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., пМ, лиц. до М, убрать М, 
повернуть, чтобы работать с ИС.
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., пМ, лиц. до М, убрать М, 
повернуть, чтобы работать с ЛС.

Повторить Ряды 3 и 4 ещё 5 раз.

След. Ряд (ЛС): Лиц. до последней п., закрывая 
разрывы от укороченных рядов, сн.1 нпр. 
Повернуть, чтобы вязать с ИС.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., закрывая 
разрывы от укороченных рядов, сн.1 нпр. 
Повернуть, чтобы вязать с ЛС.

КОКЕТКА

Используйте 2 нити пряжи, сложенные вместе, 
чтобы начать вязание следующего ряда. Вы 
можете использовать те же 2 цвета, сложенные 
вместе, которые вы только что отрезали после 
коротких рядов. Будете продолжать теми же 
цветами, а затем вы можете начать смешивать 
цвета, меняя по одной нити пряжи за раз.

Повторить последние 2 ряда ещё 5 [6, 5, 5, 4] [4, 3, 
3, 3] раз(а).

След. Ряд (ЛС): 1 лиц., (3 лиц., П1) до последней п., 
сн.1 нпр. 178 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 
5 [6, 5, 5, 4] [4, 3, 3, 3] раз(а).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 3

Раппорт Узора
Ряд 1 (ЛС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.
Ряд 2 (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

https://youtu.be/Fz292NAjH2M
https://youtu.be/cp7gRnnxtiQ


След. Ряд (ЛС): 1 лиц., (4 лиц., П1) до последней 
п., сн.1 нпр. 222 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 
5 [6, 5, 5, 4] [4, 3, 3, 3] раз(а).

След. Ряд (ЛС): 1 лиц., (5 лиц., П1) до последней 
п., сн.1 нпр. 266 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 
5 [6, 5, 5, 4] [4, 3, 3, 3] раз(а).

Только Размер 1: Размер кокетки должен быть 
примерно 20 см от края набора петель (измеряя по 
диагонали к пройме на передней части кардигана 
без формирования укороченными рядами). 
Продолжать повторение рядов 1 и 2 Раппорта 
Узора, пока кокетка не станет желаемой длины. 
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размер 2
Прибавочный Ряд 5 (ЛС): 1 лиц., (6 лиц., П1, 
6 лиц.) до последней п., сн.1 нпр. 288 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 5 раз 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 
23 см от края набора петель (измеряя по диагонали
к пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размер 3
Прибавочный Ряд 5 (ЛС): 1 лиц., (6 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 310 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 5 раз 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 
23 см от края набора петель (измеряя по диагонали
к пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размеры 4, 5, 6, 7, 8, и 9
Прибавочный Ряд 5 (ЛС): 1 лиц., (6 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 310 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё -- [--, --, 
4, 4] [4, 3, 3, 3] раза.

Только Размер 4
Прибавочный Ряд 6 (ЛС): 1 лиц., (7 лиц., П1,
7 лиц.) до последней п., сн.1 нпр. 332 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 4 раза 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 23см
от края набора петель (измеряя по диагонали к 
пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размер 5
Прибавочный Ряд 6 (ЛС): 1 лиц., (7 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 354 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 4 раза 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 25см
от края набора петель (измеряя по диагонали к 
пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размеры 6, 7, 8, и 9
Прибавочный Ряд 6 (ЛС): 1 лиц., (7 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 354 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 4 раза. 

Только Размер 6
Прибавочный Ряд 7 (ЛС): 1 лиц., (8 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 398 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4



Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 6 раз 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 28см
от края набора петель (измеряя по диагонали к 
пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размеры 7, 8, и 9
Прибавочный Ряд 7 (ЛС): 1 лиц., (8 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 398 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 3 раза.

Только Размер 7
Прибавочный Ряд 8 (ЛС): (9 лиц., П1, 9 лиц.) до 
конца круг.р. 420 п.
След. Ряд: Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 7 раз 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 28см
от края набора петель (измеряя по диагонали к 
пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размер 8
Прибавочный Ряд 8 (ЛС): 1 лиц., (9 лиц., П1) до 
последней п., сн.1 нпр. 442 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 5 раз 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 28см
от края набора петель (измеряя по диагонали к 
пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

Только Размер 9
Прибавочный Ряд 8 (ЛС): 1 лиц., (5 лиц., П1, 
6 лиц., П1) до последних 23 п., 22 лиц., сн.1 нпр. 
466 п.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторить Ряды 1 и 2 Раппорта Узора ещё 5 раз 
или до тех пор пока размер кокетки не станет 30см
от края набора петель (измеряя по диагонали к 
пройме на передней части кардигана без 
формирования укороченными рядами).
Перейти к инструкциям ТЕЛА.

ТЕЛО

Примечание по цветам: Меняйте цвета, когда 
захотите. Я рекомендую менять по 1 нити пряжи 
за раз, чтобы получить красивый мраморный цвет.
Например, удерживайте цвета A и B вместе в 
течение 4 рядов, отрежьте нить цвета A и замените
её нитью цвета C. Удерживайте цвета B и C вместе
в течение 4 рядов, отрежьте B и замените его 
цветом D. Удерживайте цвета C и D вместе в 
течение 4 рядов, отрежьте C и замените его цветом
E. Смена пряжи по одной пряди за раз поможет 
смешивать цвета вместе.

След. Ряд (ЛС): 40 [45, 49, 52, 58] [64, 67, 71, 75] 
лиц., снять след. 54 [54, 58, 62, 62] [72, 76, 80, 84] 
п. на бросовую пряжу для левого рукава, набрать 
8 [8, 10, 10, 10] [10, 12, 14, 14] п., используя набор 
петель косичкой, для левой проймы, 78 [90, 96, 
103, 114] [126, 133, 140, 148] лиц., снять след. 
54 [54, 58, 62, 62] [72, 76, 80, 84] п. на бросовую 
пряжу для правого рукава, набрать 8 [8, 10, 10, 10] 
[10, 12, 14, 14] п., используя набор петель 
косичкой, для правой проймы, 39 [45, 48, 52, 57] 
[63, 67, 70, 74] лиц., сн.1 нпр. 
174 [196, 214, 228, 250] [274, 292, 310, 326] п. тела.

След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

След. Ряд (ЛС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.
След. Ряд (ИС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.

Повторять последние 2 ряда пока длина ТЕЛА не 
станет примерно 25 [28, 30, 30, 30] [33, 36, 38, 41] 
см от проймы или на 5 см меньше желаемой 
длины.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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РЕЗИНКА

Нить отрезать и присоединить 2 новые нити, 
сложенные вместе, для нижнего края резинкой. 
Перейти на спицы меньшего размера (4 мм).

Только Размеры 2, 4, и 7
Прибавьте 2 п. в любом месте след. ряда, чтобы у 
вас стало всего -- [198, --, 230, --] [--, 294, --, --] п. 
после след. ряда ЛС.

Все Размеры
След. Ряд (ЛС): Лиц. до последней п., сн.1 нпр.
След. Ряд (ИС): (2 изн., 2 лиц.) до последних 2 п., 
2 изн.
След. Ряд (ЛС): (2 лиц., 2 изн.) до последних 2 п., 
2 лиц.
След. Ряд (ИС): (2 изн., 2 лиц.) до последних 2 п.,
2 изн.
Повторить последние 2 ряда ещё 7 раз или пока 
размер резинки не станет 5см.

Закрыть все п., используя закрытие петель полым 
шнуром. Смотрите это видео от Westknits, чтобы 
узнать эту технику. https://www.youtube.com/watch?
v=uuGAc-6RetY&t=61s

Закрытие петель полым шнуром: набрать 3 п., 
используя набор петель косичкой, *2 лиц., 
2 вм.лиц.скр., снять 3 п. на левую спицу; 
повторять от * пока не закроете все петли. Нить 
отрезать и протянуть через оставшиеся 3 п. 

РУКАВА

Вернуть 54 [54, 58, 62, 62] [72, 76, 80, 84] п. рукава
с бросовой пряжи на рабочие спицы. Используя 
2 новые нити пряжи и с ЛС, поднять и провязать 
лиц. 4 [4, 5, 5, 5] [5, 6, 7, 7] п., начиная от 
середины набранных петель нижней части 
проймы, 54 [54, 58, 62, 62] [72, 76, 80, 84] лиц., 
поднять и провязать лиц. 4 [4, 5, 5, 5] [5, 6, 7, 7] п. 
из набранных п. проймы. 62 [62, 68, 72, 72] [82, 88,
94, 98] п. Повесть маркер и соединить работу в 
круг.р.

Рукава должны быть облегающими. Если вы 
чувствуете, что вам нужна большая окружность 
предплечья, вы можете поднять больше п. в 
области пройм или равномерно сделать прибавки 
в петлях рукава, чтобы добавить несколько 
дополнительных петель для предплечья. 
Обратитесь к схеме размеров, чтобы просмотреть 
измерения окружности рукава сверху для каждого 
размера.

Вязать изн. 1 круг.р.

Вязать лиц. 1 круг.р.
Вязать изн. 1 круг.р.

Повторить последние 2 круг.р. ещё 2 раза.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6

https://www.youtube.com/watch?v=uuGAc-6RetY&t=61s
https://www.youtube.com/watch?v=uuGAc-6RetY&t=61s


Повторять последние 8 [8, 10, 10, 10] [10, 8, 6, 6] 
круг.р., до 8см перед запястьем. Возможно, вам 
придется делать убавки чаще, если у вас более 
короткие руки.

У вас должно получится 44 [44, 48, 48, 48] [48, 56, 
56, 60] п. манжеты. Вы можете настроить размер 
рукава в соответствии с вашим собственным 
размером руки, но постарайтесь получить 
рекомендуемые 44 [44, 48, 48, 48] [48, 56, 56, 60] п.
за 8 см от вашего запястья. Если у вас больше п., 
вы можете равномерно уменьшить их количество в
течение следующего круг.р., чтобы достичь 
окончательного рекомендуемого количества петель
для манжеты.

МАНЖЕТА
Нить отрезать и присоединить две новые нити, 
сложенные вместе, для резинки манжеты. Перейти
на спицы меньшего размера (4 мм). Количество 
петель резинки должно быть кратно 4. Если 
количество петель на манжете не делится на 4, то 
в следующем круг.р. уменьшите количество петель
в любом месте, чтобы получить итоговое 
количество петель, равномерно делимое на 4.

След. Круг.р.: Лиц. все п.

Резинка 2x2: (2 лиц., 2 изн.) до конца круг.р.

Вязать Резинкой 2x2 до желаемой длины манжеты.

Закрыть все п., используя закрытие петель полым 
шнуром. 

Закрытие петель полым шнуром: набрать 3 п., 
используя набор петель косичкой, *2 лиц., 
2 вм.лиц.скр., снять 3 п. на левую спицу; 
повторять от * пока не закроете все петли. Нить 
отрезать и протянуть через оставшиеся 3 п. 

В инструкциях по Планкам, пуговицы 
располагаются на правой планке, а петлицы - на 
левой планке. Если вы хотите, чтобы ваши 
петлицы были с другой стороны, то вы можете 
выполнить инструкции по петлицам на правой 
планке, а не на левой.

ПРАВАЯ ПЛАНКА

Используйте спицы меньшего размера (4 мм). 
Используя 2 новые нити нити пряжи, сложенные 
вместе и с ЛС, поднять и провязать лиц. по 1 п. на 
каждые 2 ряда резинки, вдоль края нижней 
резинки правой полочки, поднять и провязать лиц.
по 1 п. из каждой кромочной п. вдоль платочного 
края, поднять и провязать лиц. по 1 п. на каждые 
2 ряда резинки горловины правой полочки. 
У вас должно получится общее количество петель 
кратное 4 п. + 2, чтобы вы могли вязать резинкой 
2x2, начиная и заканчивая 2 лиц. п. на ЛС. 
Вы можете равномерно убавить одну или две 
петли в следующем ряду ИС, чтобы получить 
необходимое количество петель.

След. Ряд (ИС): 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца 
ряда.

Резинка 2x2
След. Ряд (ЛС): 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца 
ряда.
След. Ряд (ИС): 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца 
ряда.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Раппорт Рукава
Круг.р. с убавками: 1 лиц., ссл, лиц. до 3 п. 
перед М, 2 вм.лиц., 1 лиц., сМ.
Вязать изн. 1 круг.р.

Вязать лиц. 1 круг.р.
Вязать изн. 1 круг.р.

Повторить последние 2 круг.р. ещё 2 [2, 3, 3, 3] 
[3, 2, 1, 1] раз(а).



Повторить последние 2 ряда ещё 7 раз или пока 
ширина планки не станет 5см. Закрыть все п., 
используя закрытие петель полым шнуром. 

Закрытие петель полым шнуром: набрать 3 п., 
используя набор петель косичкой, *2 лиц., 
2 вм.лиц.скр., снять 3 п. на левую спицу; 
повторять от * пока не закроете все петли. Нить 
отрезать и протянуть через оставшиеся 3 п. 

ЛЕВАЯ ПЛАНКА

Поднять и провязать петли так же как для правой 
планки, но начиная от края горловины. 
Стремитесь к тому же количеству петель, что и 
для Правой планки.

След. Ряд (ИС): 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца 
ряда.

Резинка 2x2
След. Ряд (ЛС): 2 лиц., (2 изн., 2 лиц.) до конца 
ряда.
След. Ряд (ИС): 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до конца 
ряда.

Повторить последние 2 ряда ещё 2 раза или пока 
ширина планки не станет 2.5 см.

Повесить маркеры в тех местах, где вы хотите 
сделать отверстия для пуговиц (петлицы). В 
образце 10 петлиц, но у вас может быть столько, 
сколько вам нравится. Я рекомендую разместить 
разделительный маркер-кольцо перед 2 лиц. п. для 
каждого местоположения петлиц.

Смотрите видео от Westknits, чтобы понять как 
вязать ряд с петлицами.
https://youtu.be/CYbYgOI1Q-w 

Ряд с петлицами (ЛС): *Вязать резинкой 2x2 до 
разделительного маркера-кольца. Сделать 3-п. 
петлицу след. образом: сн.1 нпр, перевести нить за
работу, (сн.1, накинуть первую снятую п. на 
вторую) 3 раза, вернуть снятую обратно на левую 
спицу. Повернуть работу на ИС. Набрать 4 п., 
используя набор петель косичкой. Повернуть, 
чтобы вязать с ЛС. Снять первую п. с нитью за 
работой на правую спицу, накинуть на неё 
последнюю набранную п.; повторять от * пока не 
выполните все петлицы. Затем, вязать до конца 
ряда резинкой.

Продолжать вязание Резинкой 2x2 пока ширина 
планки не станет 5 см. Закрыть все п., используя 
закрытие петель полым шнуром как и для правой 
планки.

ОТДЕЛКА
Вплести концы и сделайте легкую влажную 
блокировку или отпарьте готовое изделие, чтобы 
расправить полотно. Пришейте пуговицы так, 
чтобы они соответствовали петлицам.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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